

„Minden pillanatát élveztem!”

MARICSEK RACING TEAM – 20. Veszprém Rally, 2013. július 12-14.

Maricsek Miklós – Csáki Richard, Mitsubishi Lancer Evo VI

Teljesült Maricsek Miklós titkon remélt álma: dobogóra állhatott az S csoportban és a 12-es géposztályban is a 20. Veszprém Rallyen. A Maricsek Racing Team csapatfőnöke több, murvás verseny nélkül eltöltött év után ugyanolyan élvezetesen és látványosan autózott, mint aktív versenyző korában. Navigátora, Csáki Richard is jól vizsgázott első murvás futamán: hozzásegítette pilótáját ahhoz, hogy gyorsról gyorsra egyre jobb időket autózzanak a Mitsubishi Lancer Evo VI-ossal.

Maricsek Miklós: Fantasztikus versenyhétvégénk volt, minden pillanatát élveztem a veszprémi viadalnak! Egyáltalán nem bántam meg, hogy újra volán mögé ültem és rajthoz álltam az idei ORB egyetlen murvás futamán. Szuper pályákon menetelhattünk és a jó hangulat is biztosítva volt. Teljesen feltöltődtem!

Igaz, hogy nem tudtuk felvenni a kesztyűt a mezőny elejével, de végig nagyon izgalmas versenyünk volt. A kerékcserétől a defektig minden megtörtént velünk, egyszer még az időellenőrzőből is kikéstünk, mert elbeszélgettem az időt. Kovács Anti – habár a technikai problémák miatt hátránnyal indult vasárnap – iszonyatosan gyors tempót diktált, megérdemelten hódította el az ezüstérmet. Ha Antival nem is, de Szíjj Csabával néha igencsak közel autóztunk egymáshoz. Csaba is keveset ült mostanság az autóban, viszont volt egy kis technikai előnye, amivel fölénk tudott kerekedni.

Érdekes volt újra murván autózni, sokkal nagyobb odafigyelést igényelt a pályák feldolgozása. Az eredményünkön még én is meglepődtem egy picit, hiszen gyorsról gyorsra, körről körre javítottunk az időnkön. Csak titkon voltak elvárásaim az eredményt illetően: dobogóra szerettem volna állni a kategóriában. A realitások talaján maradván, ennyi év kihagyás után abszolút megfelelő az S csoportban és a 12-es géposztályban elért 3. helyezésünk, maximálisan meg vagyok elégedve vele!

Csáki Richard: Remek hétvégét tudhatunk magunk mögött, egy életre szóló élménnyel gazdagodtam a 20. Veszprém Rallyen. Eddig csak legendákat hallottam arról, hogy Miki milyen jól autózik a murván – olykor akár egy kicsit viccesen is. Most végre a saját szememmel láthattam, átérezhettem, milyen ügyesen közlekedik az efféle, laza talajú futamokon.

Az autózás öröme mellett az időeredményeink is biztatóak voltak: folyamatosan gyorsultunk, csak a defektek hátráltattak bennünket. Idővel azonban a kerékcserét is egyre gyorsabban végre tudtuk hajtani. Összességében tehát elmondhatjuk, hogy egy igazán kalandos és eredményes versenyünk volt Veszprémben. Remélem, hogy minél előbb lehetőségünk adódik arra, hogy újra együtt állhassunk rajthoz.

Sajtófőnök: Horváth Judit – www.maricsekteam.hu; Tel.: 30/533-9099; E-mail: sajto@maricsekteam.hu